OCHOBHbIe CBOMCTBa CTeneHeu:

axay=ax+y
a‘:a¥Y=a*"’
(@aB)*=a*B~*
(@a:B)*=a*:BY
(@) 7=a""
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[lpoBepKa AOMalUHero 3agaHus

N2165(B)
16%-50*22X=896,
2%-50%22*=896,

Ecnn 2=y, y>0,T0
y2-50y-896=0

<=> y=64

<=> 2%=64 <=>x=3

N2189(r)

(2sinx)“~*=1,
(2sinx)°*=(2sinx)’ <=>
2sinx=1 nnun cos x=0 npu
2sinx >0 <=>

X =(-1)*n/6+nk, kez nnu
X = n/2+nn,n € z

» npusin x >0 <=>

>

X = (-1)*n/6+nk, k € z nnu
X = n/2+2nn,n € z



1) YKaxkute npoMexXyToK, cogepawmn KopeHb ypaBHEHUA /

a) [-4;-1) ©) [-1;0] ) (0;2) 1) [5:9]

2) Pewunte ypaBHeHue 6**2 — 32*6*=144

3) YKaXute NnpoMeXxyToK, KOTOPOMY NPUHAAJSIEXUT KOPEeHb
ypaBHeHus 4% —21** .8=0

a)[3; 7]; ©)[5;10]; B)[-1; 8]; r) [13; 15].

5x + 6



Camocrosite/sibHasi paborta

KapTouka N21 Kaprouka N22
YKaXKute npoMexxyToK, coaepiKalluni
KOpeHb YpaBHEHUA: Pewunte ypaBHeHuUS:

X a) 3*—(1/3)** =24;
(1 =4 6) 4% + 2x =12;
a) [-3; 1]; 6) [-1; 1]; B) [1; 3]; r) [3; 5]- B) 11* * (1/11)3x+8 =1;

r) gx +4x+1,5 =6x+1
PewuTte ypaBHeHue:
a) 3**2—-5%3x =36
6) 25*5%3 =25

3) YKaXKute npoMexXyToK, KOTOpoMy Kaptouka N23

NpUHaaJsieXxaTt BC€ KOPHU YPpaBHEHUA: 1) Pelunte ypaBHeHHe:

4%-2%-2=0 a) 9* + 8*%3*=9;
6) 9* +4* =2,5%6%;
B) 1/2* +1/3*=5
2) HanpguTte 3HaueHMue BbipaXeHusa 2* —

y, ecnu (X; y) ABNSOTCSA pelwieHnemM
CUCTEMbl YPaBHEHUH

7%2% +6y =2
2x+1 — 3y=43

a)EO; 1%; 6)(- 0; -1/4]; B)[1/4; +0);
r)(2;3

’



